

聚焦疫情防控 携手抗击新冠

国务院联防联控机制医疗救治组印发通知

确保500万人以内2天内完成全员检测

新华社北京8月10日电(记者彭韵佳 徐鹏航)国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗救治组日前印发《关于进一步加强全员核酸检测组织管理工作的通知》,要求确定实施全员核酸检测后,确保检测人数在500万人以内的在2天内,检测人数大于500万在3天内完成全员检测。

近期,全国疫情呈多点发生、局部暴发态势,部分地区陆续开展了全员核酸检测工作。核酸检测是疫情防控的“监测网”,开展全员核酸检测是快速发现病毒感染者,以便对其进行隔离、有效切断传播途径、防止疫情扩散的最重要手段之一,是落实“四早”的关键举措。

通知明确,要进一步增强辖区内的核酸检测能力建设。要统筹日常核酸检测需求和全员核酸检测需要,对各方核酸检测力量进行有效有序调度,确保开展全员核酸检测时日常“应检尽检、愿检尽检”的检测需求得到保障。

对尚未出现疫情的地方,通知要求,要适时开展实战演练,全方位进行磨合、检验,查找问题和不足,优化全员核酸检测实施方案。一旦出现疫情,要立即启动应急响应,激活应急指挥体系。

国务院联防联控机制综合组印发通知

从严从紧落实院内感染防控

新华社北京8月10日电(记者彭韵佳 徐鹏航)国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组近日印发《关于进一步加强新型冠状病毒肺炎救治定点医院院感防控工作的通知》,要求坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以对人民健康和生命安全高度负责的态度,从严从紧抓好定点医院院感防控各项工作。

当前,全球疫情持续演变,病毒变异株陆续出现,国内疫情多点暴发,形势严峻复杂。通知指出,各地要指定综合能力强、具备重症救治条件、感控管理水平高的医院作为定点医院。在常态化情况下,要将境外输入和散发新冠肺炎确诊病例及无症状感染者集中隔离于定点医院独立区域的独立病房楼,不得与其他疾病患者同时收治于同一区域或同一病房楼。

通知强调,收治新冠肺炎患者的病房楼及其所在区域要与院内其他区域人流、物流、空气流严格物理隔离形成隔离病区,新冠肺炎患者不得与其他疾病患者共用相同的医疗区域和医疗设备。本地发生聚集性疫情时,要于24小时内整体腾空定点医院,全部用于集中隔离和隔离新冠肺炎确诊病例及无症状感染者。

通知要求,加强人员管控,确保实现闭环管理。对在隔离病区工作的人员、管理人员、安保、后勤(含餐饮、医疗废物收集转运等人员)、保洁以及通勤车辆司机等在内的所有人员,在首次进入隔离病区前均应当完成新冠病毒疫苗全程接种,并由当地防疫部门统一安排管理。隔离病区工作结束后返回其他病区工作前,应当按照规定做好隔离观察和核酸检测等工作。



张家界启动第六轮全民核酸检测

8月10日,在张家界永定区官黎坪街道,一名儿童接受核酸检测。

自7月29日张家界市发现首例新冠肺炎确诊病例以来,截至8月9日24时,张家界市累计报告新冠肺炎确诊病例53例,无症状感染者3例。

新华社记者 陈思汗 摄

郑州将开展重点人群核酸检测

新华社郑州8月9日电(记者韩朝阳)记者9日从郑州市新冠肺炎疫情联防联控领导小组办公室获悉,自8月10日14时开始,郑州将在市域内对重点人群进行核酸检测,计划10日24时完成采样工作。

据悉,此次检测对象包括与郑州市第六人民医院有关联的居家隔离人员,全国中高风险地区来郑人员,医学观察隔离点所有人员,机场和口岸专班工作人员,进口冷链物流从业人员,参与全市核酸检测医务人员及一线服务人员。

对不参加本轮全员核酸检测的重点人员,健康码一律标记为黄码,同时按照相关法规,本人将承担相应法律责任。

中外专家学者认为:

美国的政治操弄对国际抗疫合作造成巨大伤害

据新华社北京8月10日电(记者马卓言 孙楠)8月9日,中国智库发布一份题为《“美国第一”?! 美国抗疫真相》的研究报告。多位中外专家学者就此表示,美国抗疫失败是不争的事实,“甩锅”推责、搞政治操弄不仅无益于挽救中国人民生命,更对国际抗疫合作造成巨大伤害。

时表示,从新冠肺炎疫情暴发之初开始,美国政客就将地缘政治凌驾于科学之上,长此以往,美国疫情蔓延趋势还将持续。“回顾美方挑起的舆论战和其对待国内疫情的方式不难发现,真相早已被抛弃,政治目的占据了全部。”他说,美国一些政客一开始就希望借助疫情打压中国,随着疫情蔓延,他们更试图通过抹黑中国转移公众的注意力,掩盖西方国家应对疫情无能的事实。

调,“冷战”语言和“冷战”攻击的政治色彩。”马丁·雅克认为这种情况将会持续下去。在分析美国抗疫失败的原因时,中国社会科学院美国研究所副研究员魏南枝认为,美国的疫情防控从一开始就沦为党派斗争的牺牲品。她说,美国民主、共和两党的政治压力不在于是否能有效防控疫情和挽救生命,而是来源于如何借疫情之机获得选民的支持。其设法避责、频频“甩锅”、将疫情作为妖魔化对手的工具等行为,都符合竞争性选举政治的政党利益需要。

美国《全球策略信息》杂志社华盛顿分社社长威廉·琼斯说,应对疫情威胁需要国际合作,但一些美国政客却利用疫情算计中国,阻碍中国发展,阻挠中国对世界发展作出贡献。

阿富汗战局骤变 美国进退两难

阿富汗塔利班9日宣布攻占北部萨曼甘省首府艾巴克市。这是其4天内宣布攻占的第6个省会城市。分析人士指出,阿富汗战局近来骤变,令不负责任的阿富汗政府遭到各方批评。对此,美国一方面继续甩锅,称应由阿富汗安全部队承担起保卫国家的任务,另一方面表示在条件允许时将支持对阿富汗政府提供援助。目前来看,美国撤军后能采取的有限行动,在对阿政策上面临两难局面。

面对塔利班凶猛攻势,阿富汗总统加尼9日召集各派别领导人举行会议,决定加强动员各地民兵武装,加大对其装备支持力度,以联手对抗塔利班。喀布尔商贾阿萨杜拉在接受新华社采访时说,是美国的仓促撤军导致了阿富汗安全形势急剧恶化。“战争毁掉了普通人的生活。我的生意受到很大影响,快没法养家糊口了。”

喀布尔等地,虽然塔利班进攻势头猛烈,但是这并不意味着塔利班能够在短期内推翻阿富汗政府。兰州大学阿富汗研究中心主任朱永彪认为,塔利班大批中高级指挥官在近期战斗中阵亡,新补充的一些指挥官“不太听号令”,因此塔利班可能会暂缓攻势以解决内部问题,阿富汗军短期内被击垮的可能性不大。未来,阿富汗局势有可能进入“叙利亚模式”。

金与正说,这次军演“是美国企图用实力扼杀我们国家和对朝敌视政策的集束中表现,也是威胁我国人民安全并进一步快速加强彻底粉碎美国变本加厉的军事威胁的绝对遏制力,特别是能迅速应付任何反朝军事行动的国家防卫力量和最强的先发制人打击能力”。

塔利班攻城略地

阿富汗塔利班6日宣布攻占首个省会城市——西南部尼姆鲁兹省首府扎兰季市,此后连续攻城略地,7日宣布攻占北部朱兹詹省首府希比尔甘市,8日宣布攻占北部塔哈尔省首府塔卢坎市、昆都士省首府昆都士市和萨尔普勒省首府萨尔普勒市。与此同时,塔利班还在北部巴尔赫省、南部赫尔曼德省和坎大哈省、西部赫拉特省和法拉省加强攻势,力图攻占这些省的首府。

中国现代国际关系研究院南亚所副所长王世达说,过去十几年来,塔利班一直在农村地区,特别是靠近省会的农村地区拓展影响力。因此,过去3个月塔利班能迅速攻占大片农村地区,并以省会城市周边地区为跳板攻占这些城市。他认为,从交战情况看,阿富汗政府的作战能力和战斗意志都显得不足。有报道说,塔利班没有遭遇政府军太多抵抗就拿下了一些城市。对于未来阿富汗局势,王世达认为,阿富汗政府军在城市地区长期经营,特别是首都

美国五角大楼发言人约翰·柯比9日在记者会上表示,阿国内安全局势目前未向正确方向发展,阿政府军在作战能力上要优于塔利班,阿政府应发挥其政治和军事领导力。他说,美军会根据其权限在“可行的地点和时机”为阿政府军提供空袭等支持,但同时承认美军目前在阿富汗可使用的军力要少于撤军开始前。

加尼日前表示,阿富汗局势过去3个月面临意想不到的变化,这是国际部队突然决定撤军造成的。他曾警告过美国,其撤军会产生“后果”。英国《金融时报》网站7月底曾刊文指出,在阿富汗,美国已经出局。对阿富汗来说,美国撤军的后果可能是悲剧性的,而对美国乃至更广泛的世界而言也是危险的。(新华社北京8月10日电)

中国决定召回驻立陶宛大使

新华社北京8月10日电 外交部发言人10日就中方决定召回驻立陶宛大使发表谈话。全文如下:

近一段时间,立陶宛政府不顾中方反复交涉,晓以利害,宣布允许台湾当局以“台湾”名义设立“代表处”。此举公然违背中立两国建交公报精神,严重损害中国主权和领土完整。中国政府对此表示坚决反对,决定召回中国驻立陶宛大使,并要求立政府召回驻中国大使。

中方正告立方,世界上只有一个中国,中华人民共和国政府

是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,是中国同其他国家发展双边关系的政治基础。中国政府和人民实现祖国统一的决心不可动摇,维护国家主权和领土完整的红线不容触碰。我们敦促立方立即纠正错误决定,采取切实措施,消除恶劣影响,不要在错误的道路上越走越远。我们也正告台湾当局,“台独”是死路一条,图谋在国际上搞分裂活动绝对不得逞。

国台办正告民进党当局:

勾连外部势力谋“独”只能自食恶果

新华社北京8月10日电 国台办发言人马晓光10日应询表示,我们正告民进党当局,勾连外部势力进行谋“独”挑衅,只能自食恶果。任何人都不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。

有记者问,8月10日下午,外交部发言人就中方决定召回驻立陶宛大使发表谈话,引发各界高

度关注。对此有何评论?马晓光在答问时作上述表示。

马晓光指出,我方相关部门已表明我方严正立场。我要再次强调,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。两岸统一的历史大势,是任何人任何势力都无法阻挡的!

乱港毒瘤“香港教育专业人员协会”宣布解散

新华社香港8月10日电 长期从事反中乱港活动的“香港教育专业人员协会”(简称“教协”)10日宣布解散,并即时停止招收新会员和续会安排。

“教协”长年以教师组织名义煽动暴力、宣扬“港独”。针对“教协”反中乱港活动,香港各界多次提出批评,指出香港教育要正本清源,必须铲除“教协”这一乱港毒瘤。香港特区政府教育局7月31日宣布,全面终止与“教协”的工作关系。

中国常驻联合国代表团临时代办:

美国没资格在南海问题上说三道四

新华社联合国8月9日电 中国常驻联合国代表团临时代办戴兵9日在安理会海上安全问题公开会上针对美方代表发言提到南海问题指出,美国作为域外国家动辄把先进舰机开进南海,肆意挑衅,公开在地区国家间挑拨离间,是对南海稳定最大的威胁。美国没有资格在南海问题上说三道四。

戴兵表示,安理会不是讨论南海问题的合适场所。美国在发言中提到南海问题,中方坚决反对。当前,在中国和东盟国家共同努力下,南海局势保持总体稳定,各国依据国际法享有航行和飞越自由。中国东盟各国致力于全面有效落实《南海各方行为宣言》,力争早日达成“南海行为准则”。

度。美国在安理会炒作南海仲裁案,完全是政治企图。南海仲裁案仲裁庭违背“国家同意”原则,越权审理;在事实认定和法律适用上有明显错误,其所作裁决是无效的,没有任何拘束力。

戴兵表示,维护海上安全对促进世界和平稳定与发展繁荣具有重要意义。当前,新冠疫情仍在全球肆虐,地区冲突有增无减,海盗袭击、海上武装抢劫、海上毒品和武器走私、海上人口贩运等犯罪行为猖獗,进一步加剧有关地区的不稳定性。

戴兵指出,中国高度重视海上安全,一贯倡导互利合作共赢的海洋共同安全观,致力于营造平等互信、公平正义、共建共享的海上安全格局。围绕会议主题,戴兵还强调海上安全合作应秉持海洋命运共同体理念、遵守国际法、服务沿岸国家经济社会发展、继续聚焦打击海盗活动四点。

戴兵指出,中国高度重视海上安全,一贯倡导互利合作共赢的海洋共同安全观,致力于营造平等互信、公平正义、共建共享的海上安全格局。围绕会议主题,戴兵还强调海上安全合作应秉持海洋命运共同体理念、遵守国际法、服务沿岸国家经济社会发展、继续聚焦打击海盗活动四点。

金与正谴责韩美举行联合军演

新华社平壤8月10日电(记者江亚平 洪可润)据朝中社10日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天发表谈话,谴责美国和韩国举行联合军演,并敦促驻韩美军撤离韩国。

在掩饰其侵略本色的伪善而已。金与正在谈话中敦促美国撤走部署在韩国的驻军和武器装备,说“只要美军驻扎在韩国,使朝鲜半岛局势定期恶化的祸根就绝不会消除”。

她表示,当前半岛的局势再次证明,“朝鲜不断发展国家防卫力量是千真万确的正当措施”。为此,“我们将进一步快速加强彻底粉碎美国变本加厉的军事威胁的绝对遏制力,特别是能迅速应付任何反朝军事行动的国家防卫力量和最强的先发制人打击能力”。

据朝中社报道,韩美10日开始启动为期4天的“危机管理参谋训练”,并将于16日至26日举行“联合指挥所演习”。

她说,在当前国际社会非常关注朝鲜半岛形势发展的敏感时期,美国一味强制推行侵略战争演习,就是破坏地区和平与稳定的罪魁祸首,美国政府所说的“外交接触”和“不设前提条件的对话”只不过是意

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2021年8月20日上午10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:设备、电缆、废旧物资及建筑物拆除等(整体拍卖,保证金400万元)。标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2021年8月18日17时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全

额无息退还。展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地。联系电话:0375-2885588 15836999999 公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼 公司网址:www.hnjipm.com 河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业) 2021年8月11日

